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Η είσοδος στις πρεμιέρες και των δύο θερινών
σινεμά είναι ελεύθερη, ενώ για τις υπόλοιπες
προβολές η τιμή των εισιτηρίων παραμένει
σταθερή

ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ ΧΟΡΤΙΑΤΗΘΕΡΙΝΑ ΣΙΝΕΜΑ

Νύχτες με φεγγάρι, με αγιόκλημα και γιασεμιά μέσα στα θερινά τα σινεμά, όπως λέει και το
ομώνυμο τραγούδι, υπόσχεται ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη για τους δημότες του, και όχι μόνο,
δεδομένου ότι τους 2 δημοτικούς θερινούς κινηματογράφους του επισκέπτονται κάθε χρόνο
εκατοντάδες σινεφίλ από όλη την περιφέρεια.
 
Επίσημη πρώτη του φετινού καλοκαιριού η 30η Μαΐου, με το σινέ ΠΑΝΟΡΑΜΑ, που μετράει πλέον 26
χρόνια λειτουργίας, να ανοίγει την αυλαία με δωρεάν προβολή της ελληνικής ταινίας "ΚΑΠΕΤΑΝ
ΜΙΧΑΛΗΣ". Μία κινηματογραφική μεταφορά του εμβληματικού βιβλίου του Νίκου Καζαντζάκη, σε μια
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πλούσια παραγωγή, γυρισμένη εξ ολοκλήρου στην Κρήτη, με πρωταγωνιστές τον Αιμίλιο Χειλάκη, τον
Αλέκο Συσσοβίτη και την Λουκία Μιχαλοπούλου.

Αντίστοιχα τη σκυτάλη παίρνει την Τετάρτη 12 Ιουνίου ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος της
Πυλαίας, που φέτος συμπληρώνει 12 χρόνια ζωής.
 
«Για 26η χρονιά, πιστοί στο καθιερωμένο μας ραντεβού,  σημαίνουμε την έναρξη του καλοκαιριού
παρέα με τα αστέρια του παγκόσμιου κινηματογράφου και κάτω από τα αστέρια του δήμου μας! Οι
δημοτικοί μας κινηματογράφοι αποτελούν αγαπημένη συνήθεια του καλοκαιριού, και το φετινό
καλοκαίρι οι σινεφίλ θα έχουν την ευκαιρία να δουν τις καλύτερες ταινίες της χρονιάς! Σε ένα όμορφο
περιβάλλον που διατηρεί την αυθεντική του ατμόσφαιρα, έχοντας ταυτόχρονα τα πιο σύγχρονα
συστήματα εικόνας και ήχου. Σας περιμένουμε!" τονίζει στο μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας –
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
 
Από την Παρασκευή 31 Μαΐου ξεκινούν οι κανονικές προβολές του σινέ ΠΑΝΟΡΑΜΑ, και αντίστοιχα
την Πέμπτη 13 Ιουνίου του σινέ ΠΥΛΑΙΑ.
 

Μερικές από τις ταινίες που θα προβληθούν είναι:

    Joker: Τρέλα Για Δύο  (η συνέχεια της τεράστιας επιτυχίας, με τους Γιοακίν Φίνιξ, Λέιντυ Γκάγκα)
    Wolfs  (περιπέτεια με τους Τζορτζ Κλούνεϊ, Μπραντ Πιτ)

    Σκαθαροζούμης Σκαθαροζούμης  (συνέχεια της μεγάλης κλασσικής επιτυχίας του σκηνοθέτη Τιμ
Μπάρτον με τον Μαίκλ Κίτον)

    Τελειώνει Με Μας  (μεταφορά στον κινηματογράφο του διάσημου best-seller της Κολίν Χούβερ)
    A Quite Place: Day One  (η νέα ταινία της υπέρ επιτυχημένης σειράς θρίλερ)

    Ιστορίες Καλοσύνης  (η νέα ταινία του Γιώργου Λάνθιμου μετά τον θρίαμβο στα Όσκαρ με το Poor
Thinks, με πρωταγωνιστές και πάλι τους Έμα Στόουν, Γουίλεμ Νταφόε)

    Πάντα Υπάρχει Το Αύριο  (Ιταλική κοινωνική ταινία με ρεκόρ εισιτηρίων, αλλά και διθυραμβικά
σχόλια και εντυπώσεις)

Γαλλικές κωμωδίες:

    Συμπέθεροι Από Σόι
    Κυνήγι Γειτόνων  (η πιο επιτυχημένη κωμωδία εισπρακτικά στη Γαλλία φέτος)

    Βρέχει Άντρες

Γαλλικές κοινωνικές ταινίες:
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    Μπερναντέτ  (με την Κατρίν Ντενέβ)
    Dear Paris  (της διάσημης Ιρανής σκηνοθέτιδας Μαριάν Σατραπί, με τη Μόνικα Μπελούτσι

Παιδικές animation ταινίες:

    Εγώ ο Απαισιότατος 4
    Τα Μυαλά Που Κουβαλάς 2
    Οι Φανταστικοί Φίλοι Μου

    Γκάρφιλντ, Γάτος Με Πέταλα
    Dragonkeeper

 
Ειδικά για την πρεμιέρα δεν θα γίνουν κρατήσεις θέσεων και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά
προτεραιότητας.

Ώρα προσέλευσης 21:00
Έναρξη της προβολής 21:30
 

Η είσοδος στις πρεμιέρες και των δύο θερινών σινεμά είναι ελεύθερη, ενώ για τις υπόλοιπες προβολές
η τιμή των εισιτηρίων παραμένει σταθερή, όπως τα τελευταία δέκα και πλέον χρόνια, εξασφαλίζοντας
για τους θεατές ένα από τα οικονομικότερα εισιτήρια θερινών κινηματογράφων Α' προβολής της πόλης,
όπως σημειώνει σε ανακοίνωσή του ο δήμος.
 
Τιμές εισιτηρίων:

7 ευρώ γενική είσοδος
5 ευρώ παιδικό, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών

Προπώληση εισιτηρίων:

Στο ταμείο του κινηματογράφου και στο more.com

Πληροφορίες για το πρόγραμμα και τις ώρες προβολών:

-Στις σελίδες μας στο facebook & instagram:

Σινέ Πανόραμα
Σινέ Πυλαία
cine.panorama
-στο site του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

-στα τηλέφωνα του Σινέ Πανόραμα (2310346720) και του Σινέ ΠΥΛΑΙΑ (2313302635)
Επίσης στο πρόγραμμα κινηματογράφων σε όλες τις εφημερίδες και site της χώρας.

ADVERTISEMENT


